

ERRATUM

To the article “Isolation of Agelasin B from the Marine Fungus *Agelas cf. mauritiana*,” by E. K. Ogurtsova, T. N. Makarieva, P. S. Dmitrenok, V. A. Denisenko, V. B. Krasokhin, A. S. Kuz'mich, and S. N. Fedorov, Vol. 51, No. 1, pp. 189–191, January, 2015.

In the title, FUNGUS should be replaced SPONGE.

In the first line of the first paragraph of the text, “fungi” should be replaced by “sponges.”

In the first line of the second paragraph of the text, “fungus” should be replaced by “sponge.”